

Выборы. Путин. Кавказ. Война

Пока бравые украино-российские спецслужбы ловят злобных террористов, замысливших покунуться на Самого, на Северном Кавказе идет своя предвыборная компания. В ассортименте: взрывы мирного населения, ожесточенные перестрелки и бои с участием тяжелой техники.

Владимир Путин потрясает кулаками в Лужниках, а на Кавказе умирают. В первые месяцы 2012 года необъявленная война собрала кровавую жатву во многих кавказских республиках. Пробежимся по фронтовым сводкам.

Чечня

Несмотря на бравые заявления Рамзана Кадырова, имеющего в Чечне неограниченную власть, война вовсе не хочет покидать подконтрольный ему феод.

Еще не успели окончательно отгреметь новогодние праздники, как чеченские боевики громко заявили о себе. С 8 по 10 января недалеко от селений Тезен-Кала и Дышне-Ведено бойцы батальона «Юг» и сотрудники полиции наткнулись на группу боевиков из 10-15 человек. Боевики скрылись в лесу, началось преследование. Вскоре выяснилось, что это был заманивающий маневр. В глубоком снегу были установлены многочисленные мины и гранаты на растяжках. Классическая засада. 4 силовика погибли, еще 14 получили ранения. Потери среди боевиков – 5 человек.

А в середине февраля на границы Чечни и Дагестана бои с применением тяжелой техники и авиации продолжались целую неделю. В ожесточенных стычках с бандой одного из самых опытных и матерых полевых командиров Магарби Тимералиевым принимали участие лучшие силы Кадырова – батальоны «Юг» и «Север», а также федеральные войска. В итоге Магарби (воевал с русскими еще до начала первой чеченской войны) и его группа были почти полностью уничтожены. Потери среди боевиков – 7 человек. Силовики недосчитались куда большего количества бойцов – 17 человек убитыми и 24 ранеными.

Стоит напомнить, что 8 марта 2011 года Рамзан Кадыров заявил, что в Чечне нет терроризма и экстремизма, а есть только «остатки бандформирований, которые уже не знают, куда скрыться от правоохранительных органов». Очевидно, эти недобитки все еще способны убивать, и знают, куда скрыться.

Дагестан

В отличие от Чечни, здесь бои идут практически каждый день без перерыва на обед и сон-час.

Январь начался горячо. Боевики попытались взорвать целую колонну военной техники, заложив на федеральной трассе «Кавказ» бомбы общей мощностью 400 кг тротила. К счастью, диверсию удалось предотвратить. Правда, при разминировании погиб сапер ОМОНа, еще восемь сотрудников МВД получили ранения.

В конце января в Дагестане силовики попали в засаду в Кизлярском районе республики. В ходе кровопролитного ночного боя были убиты 5 боевиков. Потери силовиков – 4 убитых и 3 раненых.

28 января война коснулась гражданского населения. В результате двойного взрыва около дома №12 в Махачкале осколочные ранения получили двое детей - 11-летний Тимур Багалов и 8-летний Гаджи Насрудинов. Оба были в срочном порядке помещены в реанимацию.



В феврале силовикам сопутствовал успех. 14 февраля в Карабудахкентском районе республики, где до этого проводилась масштабная спецоперация, при прочесывании леса у реки было найдено тело боевика. Силовики опознали его как лидера дагестанского крыла «Имарата Кавказ» Ибрагимхалила Даудова. Он был одним из самых старых и упорных кавказских подпольщиков. Без преувеличения его можно назвать террористом №2 в России, сразу после лидера боевиков Докку Умарова. Даудова считают главным организатором теракта в аэропорту «Домодедово» в январе 2011 года, а также десятков (если не сотен) других кровопролитных акций.

Кабарда

В Кабардино-Балкарии тоже неспокойно. Вечером 26 января трое неопознанных боевиков в масках, вооруженные двумя пистолетами с глушителем и автоматом, ворвались в спортзал средней школы №19 по улице Байсултанова в Нальчике. Первые сведения об инциденте были шокирующими: источники в правоохранительных органах сообщали, что в школе

взяты в заложники семь человек, среди которых могут быть дети. К счастью, эта информация не подтвердилась. На самом деле в спортзале школы играли в волейбол семь мужчин. Боевики ворвались в зал, уложили всех на пол и связали руки, а одному перерезали горло. Позже стало известно, что убитый оказался военнослужащим. Нападавшие скрылись в неизвестном направлении.



А в середине февраля силовики почти двое суток штурмовали хорошо укрепленный дом в центре Нарткала. В ходе боя с применением гранатометов и спецсредств трое боевиков были ликвидированы, легкое ранение в плечо получил боец СОБРа.

Ингушетия

В последнее время в этой республике ситуация стабилизировалась. Однако отдельные вспышки насилия все еще наблюдаются.

В конце января в селении Эжажево была проведена спецоперация силами спецназа ФСБ. При поддержке бронетехники спецназовцы взяли в плотное кольцо жилой дом, в котором находилась группа боевиков. Начался бой. Дом буквально сравняли с землей

шквальным огнем крупнокалиберных пулеметов, установленных на БТРы. Были убиты трое боевиков, среди которых оказался Джамалейла Муталиев (Адам), один из лидеров кавказского подполья. Он разыскивался по подозрению в причастности к взрыву во Владикавказе в 2010 году.

Кроме того, отдельные стычки с боевиками происходят в Северной Осетии, Карачаево-Черкесии и даже в Ставропольском крае.

Отметим также, что только за один 2011 год жертвами продолжающегося вооруженного конфликта на Северном Кавказе стали не менее 1378 человек. В том числе 750 человек убиты, еще как минимум 628 получили ранения. В числе убитых 190 силовиков и 176 мирных жителей. За 2011 году в регионах СКФО произошло не менее 167 взрывов и терактов. Число полноценных боевых столкновений переваливает за несколько сотен. Заметим, что это данные только из открытых источников. Реальность может быть намного страшнее.

На выборах 4 марта Северный Кавказ, вероятно, опять проголосует за Путина в едином порыве. Чем же платит Владимир Владимирович за оказанную ему поддержку? Ответ налицо - вялотекущей войной и полной

деградацией региона.

Ежедневные теракты, трупы, свисающие из расстрелянных окон домов, БТРы на улицах городов, боевики, врывающиеся в школы, автоматные очереди, заменяющие местным жителям колыбельные. Все это и есть Северный Кавказ по Владимиру Путину. Неужели кто-то еще верит, что этот человек способен переломить ситуацию?

Цитата:

«Россия заплатила очень дорогую цену, чтобы отразить агрессию международного терроризма, покончить с преступным режимом тех, кто захватил власть в Чечне, подло напал на соседние республики. Мы вместе победили тогда и вернули мир».

(В.В. Путин, 23 января 2010 года)



КТО в Дагестане.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 6177 29.02.2012, 14:12 📌 628

URL: <https://babr24.com/?ADE=103179> Bytes: 6788 / 6539 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Темнов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

